

本报综合消息 截止到昨日,《捉妖记》已以12.7亿的票房成绩超越了《泰囧》,成为华语影史票房新冠军。而投资只有2000万,目前票房却已达到8.2亿的《煎饼侠》,以1:41的投资回报比仅次于《泰囧》的1:42,预计下周有望超越成为华语影史最赚钱影片。而已经上映了3周的《大圣归来》,则以6.4亿的成绩,超越2011年上映的好莱坞动画《功夫熊猫2》在中国创下的6.17亿的成绩,跃升为中国市场上最卖座动画电影。三部影片在上周的单日票房成绩和首周票房成绩,甚至已纷纷跻身全球单日票房榜TOP10,看来宇宙已无法阻止华语市场成为世界第一大票仓了。



**10天票房12.7亿:
《捉妖记》破《泰囧》成华语票房冠军**

投资3.5亿,经历了一次大规模的重拍,据说是安乐影业破釜沉舟拍出来的《捉妖记》在上映前还让好莱坞回来的许诚毅导演忧心忡忡,他说:“首日上映能有5000万票房,就谢天谢地了。”结果,《捉妖记》上映首日票房高达1.7亿,秒速刷新国产电影首日票房数字。随后的5天时间里,《捉妖记》每天的票房都会破亿,在上映的第四天(7月19日),它甚至又破了一次自己的首日纪录,拿下单日1.8亿票房,这个成绩也让《捉妖记》超越了《变形金刚4》、《速度与激情7》等一系列好莱坞选手,成为中国市场上“上映第四日”单日票房最高的电影。

7月26日,仅仅上映一周的《捉妖记》,以12.7亿的票房成绩,超越了2012年创造

《捉妖记》破《泰囧》票房纪录
《煎饼侠》有望成华语“最赚钱”电影
《大圣归来》成为中国票房最高的动画片

华语电影票房 迎来大井喷



**2000万投资拿8亿票房
《煎饼侠》有望成华语“最赚钱”电影**

《捉妖记》虽然成为了华语影史票房最高的电影,但其高达3.5亿的投资,让影片的投资收益比例仅有1:3.6,而电影行业默认的盈利标准是1:3的投资收益比,也就是说,虽然已经拿了12.7亿的票房,但《捉妖记》才刚刚开始盈利。

而与其同期上映的《煎饼侠》,虽然在票房上落后《捉妖记》4亿多,但由于其仅有2000万投资,所以已经赚到盆满钵溢。《煎饼侠》虽然已经上映一周,导演大鹏依旧在《煎饼侠》的路演的路上未停歇,为宣传跑了35个城市的路演,创造了“路演”纪录,而理所当然的要与付出成正比的是,投资只有2000万的《煎饼侠》在影片上映的第9天,已经达到8.2亿的票房,投资收益比例达到1:41,仅次于2012年投资3000万,拿下12.68亿票房的《泰囧》达到的1:42投资收益比。预计下周前两天内,《煎饼侠》就将轻松突破8.5亿,以1:42.5的投资收益比,成为华语影史最赚钱的电影。

**票房“逆生长”到“逆天”
《大圣归来》超越《功夫熊猫3》**

《大圣归来》无疑是这个暑期档的又一大奇迹,从上映初期被《小时代4》、《栀子花开》双双碾压,到依靠“自来水军”的口碑传播在上映第四天实现票房逆袭,再到不断发酵的“逆生长票房曲线”效应带来的全民为“国产动画”的狂欢,一路走来不断攀上新的高峰,让今年的暑期档更加精彩、动人。

7月25日,《大圣归来》凭借6.4亿的票房成绩超越了在中国动画市场领跑4年的好莱坞动画片《功夫熊猫3》,成为中国市场上映的票房最高的动画片。这个成绩,即便是在上个星期也是任何人都不敢想象的。同时,我们还看到《大圣归来》的周边衍生品以众筹的方式在电商平台上单日实现1200万的销售额,我们看到一条从线上到线下,从影院到周边的完备产业链正在一点一点的形成,中国的电影工业正在一步步走向完整。

**《大话西游3》开机
唐嫣将演紫霞**

本报综合消息 7月24日,《大话西游终结篇》的制片人吕建民发布微博称:“大话西游终结篇开机大吉!刘镇伟宝刀不老,再创经典!”随之曝光的还有影片开机的现场图片,图中曝光了莫文蔚的角色造型,钟欣潼也出现在合影中。此外,吕建民在微博评论中还确认了唐嫣将演紫霞仙子的消息。

当天,另一位资讯博主也在微博透露了其他演员的行程,“韩庚7月21日至26日在非洲纳米比亚和南非毛里求斯录制《极速前进》,之后将进组饰演至尊宝。”

据悉,影片还将会有不少明星来客串,包括林志玲、陈伟霆、何炅、吴京、谢楠等。

葛天为读错 “闰土”道歉

本报综合消息 近日,刘翔的前妻葛天闹出大笑话,在某节目中将“闰土”说成了“闰土”,被批“没文化”。昨日凌晨,葛天发微博就此事道歉,表示自己对不起闰土和鲁迅先生,希望大家继续关注节目。

微博中,葛天晒出一张卡通人物图片,写道:“卡片上没字所以不要说我不识字,是不识图啦。不过确实对不起闰土小朋友和鲁迅先生,大家看了笑笑,开心就好,周末愉快。”

对此,许多网友留言力挺:“蛮可爱的!”“说没文化真可怕的,我真的觉得有点过了。”“节目效果,大家不要太认真。”

女双3米板 中国8连冠

吴敏霞7次夺冠创纪录

本报综合消息 北京时间昨日,2015年喀山游泳世锦赛跳水比赛继续进行,在结束的女子双人三米板决赛中,代表中国出战的吴敏霞/施廷懋一路领先,并最终以351.30分获得冠军,帮助中国跳水队在该项目缔造八连冠壮举。值得一提的是,这不仅是吴敏霞第七次夺得世锦赛女子双人三米板金牌,还是她自2007年以来连续五次在世锦赛夺得该项目的金牌,追平了此前由郭晶晶创造的纪录。

对于已经30岁的吴敏霞而言,这很可能是她的最后一次世锦赛之旅,对于这个冠军,她坦言其实很兴奋。拿到世锦赛冠军后,两人也顺利拿到了里约奥运会入场券。吴敏霞表示,现在还在努力,其实就是为了里约奥运会的梦想,自己会尽力做好。



2018年世界杯预选赛抽签

亚洲第五名避开南美 法国荷兰陷死亡之组

本报综合消息 北京时间昨日凌晨在俄罗斯圣彼得堡康斯坦丁宫进行的2018年世界杯预选赛分组抽签仪式吸引了全世界的目光。俄罗斯总统普京与布拉特亮相抽签仪式。根据抽签结果,中国球迷关注的两大新闻点是:世预赛亚洲区第五名球队将与中北美及加勒比地区的第四名争夺一个世界杯决赛圈资格。欧洲区世界杯预选赛中,西班牙抽到意大利,法国与荷兰分到一组。

普京布拉特联手出席

抽签仪式,电视台主持舍佩莱夫和超模沃佳诺娃担任司仪。俄罗斯总统普京与布拉特同时入场,这是布拉特在国际足联陷入“反腐风暴”后首次公开亮相。普京率先发表致辞时表示,“我们来到这里是为了开始一场足球的马拉松。这是一次全方位展示俄罗斯的好机会。俄罗斯世界杯将有着团结和快乐的特殊氛围。”而在结束致辞前,普京强调,“2018年世界杯将肯定在俄罗斯举行!”现国际足联主席布拉特随后发表了几分钟的演

说,他向普京表达谢意,并表示今天是重要的日子,创纪录的206支球队将开启预选赛征程,“我们期盼一届令人兴奋的世界杯。”

多名国际足联高官5月27日被捕之后,2018年以及2022年的世界杯主办地竞选的贿选丑闻也逐渐揭开。一度有媒体认为,一旦确认俄罗斯在申办世界杯时有贿选行为,那么2018年世界杯有可能易地举行。不过普京和布拉特的表现已经做出强硬回击——俄罗斯世界杯不会易主。

亚洲第五约战中北美第四

除了东道主俄罗斯队外,世界杯其他31支球队的名额分配来自亚洲4.5个、欧洲13个、非洲5个、中北美及加勒比地区3.5个、大洋洲0.5个、南美洲4.5个。在最先进行的洲际附加赛抽签中,沃佳诺娃首先抽出附加赛对阵。4个拥有0.5个名额的球队将在附加赛中决出最后两支晋级世界杯决赛圈的球队。经过抽签,中北美及加勒比地区的第四名将对阵亚洲区的第五名,大洋洲第一名遭

遇南美洲的第五名。这也是亚洲球队继2006年世界杯后第二次在附加赛中与中北美地区球队相遇,从历史交锋上来看,亚洲球队并不占优势。

对于国足而言,如果获得亚洲区第五,对阵这些中北美球队时,国足的历史战绩并不算完全处于下风。2001年,中国队曾3比0战胜特立尼达和多巴哥队,2011年中国队曾在热身赛中1比0战胜牙买加队,今年3月则2比2战平海地队。

荷法瑞保组成死亡之组

随后进行的抽签仪式上,埃托奥和前苏联队长萨耶夫担任非洲区抽签嘉宾,卡纳瓦罗和马杰尔担任中北美与加勒比地区抽签嘉宾,斯梅尔金与今年U20世青赛冠军队门将拉伊科维奇担任大洋洲区抽签嘉宾,罗纳尔多和弗兰担任南美洲抽签嘉宾。最后、也是最受人关注的欧洲区抽签,由前德国球星比埃霍夫与俄罗斯前锋克尔扎科夫担任抽签嘉宾。欧洲抽签最大悬念是第2档强队意大

利和法国的命运,结果比埃霍夫把意大利西班牙抽到一起,法国则与荷兰同组。除东道主俄罗斯直接入围,欧洲区还有13张世界杯入场券。

水落石出的A小组无疑是死亡之组。荷兰、法国、瑞典、保加利亚、白俄罗斯、卢森堡组成的这一小组只有两支球队能够胜出。同样有德国、捷克与挪威三强组成的C组至少有一支球队无缘俄罗斯世界杯。相比之下,虽然G组有西班牙与意大利两强,但阿尔巴尼亚、以色列、马其顿与列支敦士登恐怕都很难撼动意西两强。